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Избор	на	изпълнител	за	изготвяне	на	комплексен	доклад	за
оценка	на	съответствието	с	основните	изисквания	към
строежите	и	технически	контрол	по	част	Конструктивна	и
упражняване	на	строителен	надзор	по	време	на
строителството	на	обект	Авариен	ремонт	на	малко
съоръжение	на	път	III-409	,,О.п.	Омуртаг	–	Априлово	–	Светлен
при	км	30+681

Приложени	файлове:
Решение	за	одобряване.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.

Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен

дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	–	Общат а	директ ива	ст андарт ен	режим.pdf			(Приложеният а	са	видими

само	за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
T439346-Експорт -20241223.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен

дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)

Вид	на
поръчкат а

Услуги Дат а	на	публикация 19.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 71521000	71340000

Краен	срок 30.01.25	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура От крит а	процедура Подвид	на	документ а ЕС	обявление

Възложит ел АГЕНЦИЯ	"ПЪТНА	ИНФРАСТРУКТУРА" Прогнозна	ст ойност 19	100	BGN

Прогнозна
ст ойност
EUR

9	774,82	EUR 	 	

Описание Предмет 	на	наст оящат а	общест вена	поръчка	е	определяне	на	изпълнит ел	за
изгот вяне	на	комплексен	доклад	за	оценка	на	съот вет ст виет о	с	основнит е
изисквания	към	ст роежит е	и	т ехнически	конт рол	по	част 	Конст рукт ивна	и
упражняване	на	ст роит елен	надзор	по	време	на	ст роит елст вот о	на	обект
Авариен	ремонт 	на	малко	съоръжение	на	път 	III-409	,,О.п.	Омурт аг	Априлово
Свет лен	при	км	30+681.	Целт а	на	общест венат а	поръчка	е	Агенция	Път на
инфраст рукт ура	да	определи	изпълнит ел	на	консулт ант ска	услуга	за	обект а	и	да
сключи	договор	за	изгот вяне	на	комплексен	доклад	за	оценка	на	съот вет ст виет о
с	основнит е	изисквания	към	ст роежит е	и	т ехнически	конт рол	по	част
Конст рукт ивна	,	и	упражняване	ст роит елен	надзор	по	време	на	ст роит елст во	на
същия,	с	оглед	извършване	на	качест вено	ст роит елст во	на	обект ит е	в
съот вет ст вие	с	нормат ивнит е	изисквания	и	спазване	на	договоренит е	срокове.
Същест вуващо	положение:	Директ ор	на	Област но	път но	управление	Търговище,



информира	АПИ	за	крит ичнот о	(аварийно)	съст ояние	на	плочест 	водост ок	на	път
III-409	,,О.п.	Омурт аг	Априлово	Свет лен	при	км	30+681.	С	цел	уст ановяване	на
съст ояниет о	на	съоръжениет о	е	свикана	комисия	от 	кмет а	на	Община	Попово	с
участ иет о	на	експерт и	от 	ОПУ	Търговище,	в	резулт ат 	на	коет о	е	уст ановена
аварийност т а	на	съоръжениет о.	От 	работ ат а	на	комисия	е	съст авен	Прот окол	от
16.08.2023	г.,	в	койт о	са	посочени	уст ановенит е	на	мяст о	проблеми	по	водост ока,
а	именно:	Съоръжениет о	е	изградено	от 	ст оманени	двойно	Т-образни	профили	с
положени	напречни	мет ални	греди;	Конст рукцият а	е	със	силно	корозирали	и
поддали	греди,	кат о	една	от 	т ях	е	загубила	напълно	носимоспособност т а	си;
Дяснат а	част 	от 	път нот о	т яло	е	пропаднало	с	дължина	6	м	и	ширина	3	м.	На
асфалт овот о	покрит ие	има	от ворила	се	дупка;	Съоръжениет о	е	уширявано,	кат о
уст оит е	на	ст арат а	конст рукция	са	от 	каменна	зидария,	а	при	уширениет о	са
бет онни;	Предпазният 	парапет 	от дясно	е	ст ар	и	корозирал,	а	в	ляво	липсва	т акъв;
На	съоръжениет о	няма	ОСП;	Под	съоръжениет о	има	дере	с	пост оянно	т ечаща
вода.	Участ ъкът 	е	в	аварийно	съст ояние,	коет о	е	наложило	предприемане	на
спешни	мерки	за	осигуряване	възст ановяванет о	и	ползванет о	на	път я	по
предназначение.	Поради	факт а,	че	водост окът 	е	в	аварийно	съст ояние,
комисият а	е	взела	решение:	Да	бъдат 	предприет и	дейст вия	за	изгот вяне	на
проект 	за	ВОБД	и	пост авянет о	и	в	крат ък	срок.	Да	се	изгот ви	т ехнически	проект
за	ремонт 	на	съоръжениет о.	Инвест иционен	проект 	(Проект на	документ ация):	За
информация	на	участ ницит е	в	наст оящат а	общест вена	поръчка,	към
документ ацият а	за	общест венат а	поръчка	ще	бъде	приложен	инвест иционния
проект 	(проект нат а	документ ация),	изработ ен	във	фаза	Технически	проект
(Приложение	А).	Предмет ът 	на	общест венат а	поръчка	включва	описание	на
дейност ит е	по	поръчкат а,	какт о	следва:	А)	Ет ап	I	-	Изгот вяне	на	Комплексен
доклад	за	оценка	на	съот вет ст виет о	с	основнит е	изисквания	към	ст роежит е	и
т ехнически	конт рол	по	част 	Конст рукт ивна	на	проект нат а	разработ ка:	A1)
Изгот вяне	и	предост авяне	на	Възложит еля	на	гот ов	Комплексен	доклад	за	оценка
на	съот вет ст виет о	на	инвест иционния	проект 	със	същест венит е	изисквания	към
ст роежа,	включит елно	т ехнически	конт рол	по	част 	Конст рукт ивна	,	на	база	на
предост авенат а	от 	Възложит еля	проект на	документ ация,	необходима	за
изгот вянет о	му	в	2	(два)	екземпляра;	Б)	Ет ап	II	-	Упражняване	на	ст роит елен
надзор	при	изпълнение	на	ст роит елст вот о,	в	съот вет ст вие	с	изискваният а	на
Закона	за	уст ройст во	на	т ерит орият а	(ЗУТ)	и	подзаконовит е	нормат ивни	акт ове:
Б1)	Координация	на	ст роит елния	процес	до	въвежданет о	на	ст роежа	в
експлоат ация.	Б2)	Дейност 	на	координат ор	по	безопасност 	и	здраве	за	ет апа	на
изпълнение	на	ст роежа,	съгласно	Наредба	№	2	от 	22.03.2004	г.	за	минималнит е
изисквания	за	здравословни	и	безопасни	условия	на	т руд	при	извършване	на
ст роит елни	и	монт ажни	работ и.	Б3)	Конт рол	на	ст роит елнит е	продукт и,	влагани
в	ст роежа	преди	и	по	време	на	извършване	на	СМР.	Б4)	Конт рол	на	извършенит е
СМР.	Б5)	Консулт ант ът 	т рябва	да	използва	Акредит ирана	ст роит елна
лаборат ория,	различна	от 	т ази,	коят о	ще	използва	Изпълнит еля	по	договора	за
ст роит елст во,	с	коят о	да	извършва	задължит елни	собст вени	проби/	изпит вания	и
конт ролни	проверки	по	време	на	изпълнениет о	и	приеманет о	на	СМР,	съгласно
Техническа	спецификация	2014	г.	на	Агенция	Път на	инфраст рукт ура	(ТС	2014	на
АПИ).	Да	присъст ва	и	да	следи	на	мяст о	за	вземанет о	на	проби	и	изпит ванет о	им
в	лаборат орни	условия,	когат о	пробовземанет о	се	извършва	от 	Изпълнит еля	по
договора	за	ст роит елст во.	Да	провежда	вземания	на	проби	и	изпит вания	на
мат ериали	и	качест во	на	изпълнение,	къдет о	т ова	е	приложимо,	какт о	и	да
извършва	изпит вания,	когат о	е	необходимо	да	бъдат 	пот върдени	дост игнат ит е
ст андарт и.	Б6)	Консулт ант ът 	извършва	оглед	и	инспекция	на	производст вени
бази	и	заводи,	с	цел	удост оверяване	на	качест вот о	и	ст андарт а	на	компонент и,
коит о	не	могат 	да	бъдат 	проверени,	след	влаганет о	им	в	ст роит елст вот о.	Също	и
при	нареждане	от 	Възложит еля	допълнит елно	да	извършва	т акива.
Удост оверяванет о	на	проверкит е	в	производст венит е	бази	и	заводи	се
документ ира	с	прот окол,	подписан	от 	ст рана	на	Консулт ант а	и	Изпълнит еля	по
договора	за	ст роит елст во.	Б7)	Ежедневен	конт рол	на	ст роит елния	процес	за
съот вет ст виет о	на	ст роежа	с	дейст ващит е	норми	и	правила	за	изпълнение	на
СМР	и	за	спазване	на	изискваният а	по	чл.	169	от 	ЗУТ	и	одобрения	инвест иционен
проект .	Б8)	Приемане	на	хоризонт алнат а	път на	маркировка,	съгласно	проект а	за
Пост оянна	организация	и	безопасност 	на	движениет о	(ПОБД)	чрез	прилагане	на
мет одика	за	измерване	и	приемане,	респект ивно	с	последващо	удост оверяване
пред	Възложит еля,	че	същат а	от говаря	на	съот вет нит е	нормат ивни	изисквания.
Б9)	Приемане	на	верт икалнат а	сигнализация,	съгласно	проект а	за	ПОБД,	чрез
прилагане	на	мет одика	за	измерване	и	приемане,	респект ивно	с	последващо



удост оверяване	пред	Възложит еля,	че	същат а	от говаря	на	съот вет нит е
нормат ивни	изисквания.	Б10)	Консулт ант ът 	заверява	екзекут ивнат а
документ ация,	изгот вена	по	време	на	и	след	приключване	на	ст роит елния	процес,
вкл.	проверява	извършенот о	от 	Изпълнит еля	по	договора	за	ст роит елст во
екзекут ивно	замерване	на	т ереннат а	основа	на	ст роежа	преди	началот о	на
ст роит елст вот о	и	предст авя,	съвмест но	с	Изпълнит еля	по	договора	за
ст роит елст во,	за	одобрение	на	Възложит еля	на	прот окол,	удост оверяващ
резулт ат ит е	от 	направенит е	измервания.	Б11)	Проверяване	и/или	съст авяне	(в
приложимит е	случаи)	и	подписване	на	акт ове	прот околи,	съгласно	Наредба	№	3	от
31.07.2003	г.	за	съст авяне	на	акт ове	и	прот околи	по	време	на	ст роит елст вот о	и
други	законови	разпоредби	(в	т ова	число:	Прот окол	обр.	2а	за	ст арт иране	на
ст роит елст вот о;	Конст ат ивен	акт 	обр.	15,	съгласно	чл.	176,	ал.	1	от 	ЗУТ,	с	койт о
се	удост оверява,	че	ст роежът 	е	изпълнен	съобразно	одобрения	инвест иционен
проект ,	заверенат а	екзекут ивна	документ ация,	изискваният а	към	ст роежит е	по
чл.	169,	ал.	1	и	3	от 	ЗУТ	и	условият а	на	договора	ст роит елст во;	Прот окол	обр.	16	и
Разрешение	за	ползване	на	ст роежа),	в	съот вет ст вие	с	договора	за
ст роит елст во,	и	разпоредбит е	на	българскот о	законодат елст во	в	т ази	област .
Б12)	Консулт ант ът 	т рябва	да	извърши	проверка,	съгласуване,	одобряване	и
издаване	на	писмено	ст ановище	в	срок	от 	10	(десет )	календарни	дни,	след
предст авянет о	на	изгот венит е	от 	ст рана	на	Изпълнит еля	по	договора	за
ст роит елст во,	документ и:	Б12.1)	Линеен	график	за	изпълнение	на	СМР	на
ст роежа;	Б12.2)	Технология	на	изпълнение	на	СМР	на	ст роежа,	какт о	и	да
извършва	конт рол	за	спазванет о	ѝ	по	време	на	изпълнениет о	на	съот вет нит е	СМР
на	ст роежа;	Б12.3)	ВОБД	при	промяна	по	време	на	изпълнение	на	СМР;	Б12.4)
Анализни	цени	при	възникване	на	СМР,	коит о	не	са	предвидени	в	Техническия
проект ;	Б12.5)	Заменит елна	т аблица,	в	случай,	че	определени	видове	работ и
от падат 	за	смет ка	на	други	видове	СМР;	Б12.6)	Приложение	Допълнит елни
разходи	,	за	нови	видове	работ и	и	дейност и,	коит о	не	са	предвидени	в
Техническия	проект 	и/или	в	ост ойност енат а	от 	Изпълнит еля	КСС	с	т ехническа
обосновка	и	доказат елст вен	мат ериал	за	необходимост т а	от 	извършванет о	им.
Б13)	От чит ане	хода	на	изпълнение	на	ст роит елст во	и	на	извършенит е	СМР	с
месечни	доклади;	Б14)	Към	месечния	доклад	за	от чит ане	хода	на	изпълнение	на
договора	за	ст роит елст во	и	на	извършенит е	СМР,	следва	да	се	предст авя
попълнена	и	подписана	от 	всеки	от 	служит елит е/експерт ит е	от 	екипа	на
Консулт ант а	Декларация	(Образец	№	4.2),	с	коят о	да	се	гарант ира,	че
изпълненит е	СМР	са	с	необходимот о	качест во	и	са	с	реално	изпълнени	количест ва.
Месечният 	доклад	съдържа:	Б15.1)	Информация	и	оценка:	Информация	за
съст ояниет о	на	извършенит е	СМР	към	момент а	на	изгот вяне	на	доклада	и
съот вет ст виет о	им	с	договора	за	и	ст роит елст во,	Графика	за	изпълнение	на	СМР
и	ценат а	за	изпълнение	на	СМР;	информация	за	предст оящит е	работ и;	оценка	на
работ ат а	на	участ ницит е	в	ст роит елст вот о;	препоръки	към	Възложит еля.	Б15.2)
Приложения:	Ежедневен	от чет 	на	извършенит е	СМР	на	обект а,	прот околи	и	взет и
решения	на	работ ни	седмични	срещи;	копия	от 	издадени	заповеди;	видовет е	СМР,
коит о	предст оят 	да	бъдат 	извършени	през	месеца,	следващ	месеца,	за	койт о	се
от нася	доклада.	Б16)	Изгот вя	Извънредни	доклади	до	Възложит еля	при	поискване
от 	негова	ст рана	и/или	възникване	на	обст оят елст ва,	заст рашаващи	или
възпрепят ст ващи	планиранот о	изпълнение	на	ст роежа.	Б17)
Служит елит е/експерт ит е	от 	екипа	на	Консулт ант а	е	необходимо	да	бъдат 	на
обект а	по	време	на	целия	ст роит елен	период,	кат о	присъст виет о	им	по	дни
т рябва	да	е	изцяло	съобразено	с	видовет е	работ и,	коит о	ще	се	извършват 	на
ст роежа,	съгласно	линейния	график	за	изпълнение	на	СМР	по	договора	за
ст роит елст во.	Ръководит елят 	на	екипа,	Инженерът 	по	част 	Конст рукт ивна	и
Координат ора	по	безопасност 	и	здраве	т рябва	да	бъдат 	непрекъснат о	на	обект а
по	време	на	целия	ст роит елен	период.	Консулт ант ът 	е	длъжен	да	предст ави
Времеви	график	за	присъст виет о	на	служит елит е/експерт ит е	от 	неговия	екип,	в
срок	от 	10	(десет )	календарни	дни,	след	даване	на	ст ановище	по	букви	Б12.1)	,
съобразно	с	одобрения	График	за	изпълнение	на	СМР,	предст авен	от 	Изпълнит еля
по	договора	за	ст роит елст во.	Б17.1)	Присъст виет о	на	служит елит е/	експерт ит е
от 	екипа	на	Консулт ант а	т рябва	да	се	удост оверява	ежедневно	от
предст авит ели	на	ОПУ	Търговище.	Присъст виет о	да	се	от чит а	чрез	Прот окол	за
присъст виет о	на	обект а	на	членовет е	от 	екипа	на	Консулт ант а,	кат о	се	посочат
и	видовет е	СМР,	коит о	се	извършват 	в	момент а	на	проверкат а.	Прот околът
следва	да	се	подписва	и	от 	присъст ващит е	към	момент а	на	проверкат а	членове
на	екипа	на	Консулт ант а;	Б18)	Окомплект оване	на	цялат а	необходима
документ ация	по	време	на	ст роит елния	процес	акт ове,	прот околи,	изпит вания	и



измервания,	серт ификат и	за	вложени	мат ериали,	декларации	за	съот вет ст вие	и
други,	и	информиране	на	Възложит еля	за	липсващи	документ и,	какт о	и
съдейст вие	за	т яхнот о	набавяне.	Б19)	Съст авяне	и	подписване	на	Конст ат ивен
акт 	(обр.	15),	съгласно	чл.	176,	ал.	1	от 	ЗУТ,	с	койт о	се	удост оверява,	че	ст роежът
е	изпълнен	съобразно	одобрения	инвест иционен	проект ,	заверенат а	екзекут ивна
документ ация,	изискваният а	към	ст роежит е	по	чл.	169,	ал.	1	и	3	от 	ЗУТ	и
условият а	на	договора	за	ст роит елст во.	Б20)	Осъщест вяване	на	геодезическо
заснемане	на	ст роежа	при	спазване	на	изискваният а	на	Наредба	№	3	от
28.04.2005	г.	за	съдържаниет о,	създаванет о	и	поддържанет о	на	КККР,	какт о	и
изработ ване	на	проект 	за	изменение	на	кадаст ралнат а	карт а,	с	койт о	да	бъде
нанесен	окончат елно	ст роежа	в	дейст ващит е	КККР	за	съот вет нит е	землища
от носно	чл.	54а	от 	Закона	за	кадаст ъра	и	имот ния	регист ър	(ЗКИР).	Б21)
Съдейст вие	за	издаване	на	всички	необходими	писмени	ст ановища	от
специализиранит е	конт ролни	органи,	договорит е	с	експлоат ационнит е
дружест ва	за	присъединяване	към	мрежит е	на	т ехническат а	инфраст рукт ура	и
други.	Б22)	Съст авяне	на	Окончат елен	доклад	по	ЗУТ	за	въвеждане	на	ст роежа	в
експлоат ация.	Б23)	Изгот вяне	на	Технически	паспорт 	на	ст роежа,	съгласно
Наредба	№	5	от 	28.12.2006	г.	за	т ехническит е	паспорт и	на	ст роежит е.	Б24)
Консулт ант ът 	е	длъжен	да	упражнява	ст роит елен	надзор	и	да	извършва
координация	по	време	на	изпълнение	на	ст роит елст вот о	на	ст роежа	чрез
т ехнически	правоспособни	лица,	съгласно	изискваният а	на	Наредба	№	РД-02-20-25
от 	03.12.2012	г.	за	условият а	и	реда	за	издаване	на	удост оверение	за	вписване	в
регист ъра	на	консулт ант ит е	за	оценяване	на	съот вет ст виет о	на
инвест иционнит е	проект и	и/или	упражняване	на	ст роит елен	надзор.	Б25)
Консулт ант ът 	т рябва	да	дейст ва	с	цялат а	необходима	грижа	за	защит а	на
инт ересит е	на	Възложит еля.	Б26)	Консулт ант ът 	т рябва	да	консулт ира
Възложит еля	по	от ношение	на	всички	необходими	мерки	за	преодоляване	на
спорни	сит уации	и	пост игане	на	целит е	на	договора	за	ст роит елст во.	Б27)
Консулт ант ът 	т рябва	да	оказва	правна	помощ	на	Възложит еля,	кат о	дава	правни
ст ановища	от носно	законосъобразност ,	какт о	и	от носно	възникнали	при
реализацият а	на	ст роежа	правни	казуси.	Б28)	Консулт ант ът 	т рябва	да
преглежда,	проверява	и	одобрява	серт ификат ит е	на	Изпълнит еля	по	договора	за
ст роит елст во,	след	коет о	да	ги	предст авя	на	Възложит еля	за	окончат елно
одобрение	и	разплащане,	кат о	при	уст ановяване	на	грешки	и/или	непълнот и,
и/или	несъот вет ст вия,	същит е	следва	да	бъдат 	коригирани.	При	уст ановяване	на
грешки	и/или	непълнот и,	и/или	несъот вет ст вия	в	съот вет ен	серт ификат ,	от
ст рана	на	Възложит еля,	след	кат о	му	е	предаден	за	окончат елно	одобрение,
респект ивно	и	за	последващо	разплащане,	койт о	е	одобрен	от 	Консулт ант а,	се
допуска	налагане	на	санкция	на	Консулт ант а.	Б29)	Консулт ант ът 	т рябва	да	следи
внимат елно	напредъка	на	работ ит е	и	своевременно	да	информира	Възложит еля
за	възможни	проблеми,	коит о	могат 	да	окажат 	влияние	върху	пост иганет о	на
целит е	на	Възложит еля,	във	връзка	с	изпълнениет о	на	ст роежа,	съгласно	Графика
за	изпълнение	на	СМР,	предст авен	от 	Изпълнит еля	по	договора	за	ст роит елст во.
Б30)	Изпълняване	на	всички	ост анали	задължения	на	Консулт ант а,	предвидени	в
договора	за	общест вена	поръчка,	договора	с	Изпълнит еля	на	ст роит елст во	и
законовит е	разпоредби;	В)	Ет ап	III	-	Упражняване	на	ст роит елен	надзор	по	време
на	от ст раняване	на	проявени	дефект и	през	гаранционнит е	срокове:	В1)
Извършване	на	редовни	инспекции	на	въведения	в	експлоат ация	ст роеж	през
гаранционния	период,	минимум	2	(два)	път и	в	годинат а,	и	изгот вяне	на	доклади
за	резулт ат ит е	от 	т ези	инспекции.	В2)	Проверка	и	изпращане	на	уведомление	до
Изпълнит еля	по	договора	за	и	ст роит елст во	за	всички	дефект и,	за	коит о	е	бил
уведомен	от 	Възложит еля,	какт о	и	определяне	на	дейст вия,	необходими	за
от ст раняванет о	им.	В3)	Издаване	на	инст рукции	към	Изпълнит еля	по	договора	за
ст роит елст во	за	от ст раняване	на	дефект и	и	одобрение	на	предложенит е	мерки
за	от ст раняванет о	им,	какт о	и	пост игане	на	съгласие	с	Изпълнит еля	по	договора
за	ст роит елст во	за	от ст раняванет о	на	повреди	на	работ ит е.	В4)	Проверява	и
одобрява	от ст раняванет о	на	дефект ит е	и	повредит е	на	работ ит е	от
Изпълнит еля	по	договора	за	ст роит елст во.	Г)	Всички	ост анали	задължения,
необходими	за	изпълнениет о	на	предмет а	на	общест венат а	поръчка,	посочени	в
документ ацият а	за	общест венат а	поръчка	и	приложеният а	към	нея,	какт о	и	т ези,
посочени	в	договора	за	ст роит елст во,	и	законовит е	разпоредби.


